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HoBoroaHAA urpa “Hapsrkaem énouky”

Hy*HblI:

3 UrpanbHbIX KyBUMKa;

18 puweK - cTaBUTb

Ha UTPYLLKMK,

KOTOpPbIE Y)Ke NOCUYUTaNN;
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E E . MOHETKM UM NaN0YKN
ANA NoACYETA OYKOB.
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Mpeimiematuka ot JKenu Kain

NrpatoT 2 yenoBeKa. B cBo xoa Urpok bpocaet 3 KybuKa.
OH MOXeT CNOXKUTb YNC/a, BblYeCTb, YMHOXUTb. Ecnun BbiNnano 4, 1, 2,
TO MOXHO NONYyunTb 4 +2+1=7,mmmddx2x1=8, nam4-2+1=3.

3a YéTHbIN pe3ynbtaT Urpok nony4vaet 10 oukos, 3a HéYeTHbIN 5.
CYéT MOXKHO 3anucbiBaTb Ha bBymare, MOXHO UCNONb30BaTb MOHETKM HOMMHaAom 5 1 10,
MWW CYETHbIE Na/IoYKKM CBA3KaMM No 5 n no 10, naum Kyéukun nero no 5 n no 10.



